

This advertisement is released
on Tuesday, September 8, 2020
in Navshakti-Mumbai

RELIANCE

MediaWorks

रिलायन्स मिडीयावर्क्स लिमिटेड

सभासदाना सूचना

याद्वारे सूचित करण्यात येते की, रिलायन्स मिडीयावर्क्स लिमिटेडची ('द कंपनी') ३३ वी वार्षिक सर्वसाधारण सभा केवळ ई-व्होटींग सुविधेद्वारे एजीएम सूचनेमध्ये नमूद कामकाज करण्यासाठी बुधवार, ३० सप्टेंबर, २०२० रोजी दु. १२.०० वा. (भाप्रवे) व्हीडीवो कॉन्फरन्सिंग ('व्हीसी') / इन्व ऑडीयो व्हीज्युअल साधनांद्वारे ('ओएव्हीएम') निर्धारित करण्यात आले आहे.

सदर एजीएम कंपनी कायदा, २०१३ आणि कॉर्पोरेट व्यवहार मंत्राल्याद्वारे वितरीत ५ मे, २०२०, ८ एप्रिल, २०२० आणि १३ एप्रिल, २०२० दिनांकित परिपत्रकांच्या अनुपालनामध्ये होईल. एजीएममध्ये प्रॉक्सी नियुक्त करण्याची सुविधा उपलब्ध नसेल. एजीएममध्ये इलेक्ट्रॉनिक माध्यमाद्वारे सहभागी होण्याकरीताच्या सूचना एजीएम सूचनेमध्ये देण्यात आल्या आहेत.

ज्या सभासदांचे ई-मेल पत्ते कंपनी किंवा सीडीएसएल / एनएसडीएल ('डीपॉजिटरीज') यांच्याकडे नोंदविलेले आहेत त्या सभासदाना वार्षिक अहवाल २०१९-२० आणि एजीएमची सूचना केवळ इलेक्ट्रॉनिक माध्यमाद्वारे पाठविण्यात आली आहे आणि कंपनीचे संकेतस्थळ www.reliancemediaworks.com आणि केफिन

टेक्नॉलॉजीस प्रायव्हेट लिमिटेड (केफिनटेक), ई-व्होटींग एजन्टच्या संकेतस्थळ <https://evoting.karvy.com> वरही उपलब्ध असेल.

भौतिक प्रारूपमध्ये भाग घारक असलेला कोणताही सभासद त्याचा ई-मेल आयडी कंपनीच्या संकेतस्थळ <http://www.reliancemediaworks.com/Registration-of-Shareholders-information.aspx> वर त्यामध्ये दिलेल्या सूचनांचे अनुसरण करून नोंदवू शकतो आणि इलेक्ट्रॉनिक प्रारूपामध्ये भागधारक असलेला कोणताही सभासद त्याचा ई-मेल आयडी संबंधीत डीपॉजिटरी पार्टीसीपंट्स 'डीपीज' कडे नोंदणी / अध्यावत करू शकतो.

एजीएमच्या संचलन आणि रिमोट ई-व्होटींग पुरविण्यासाठी कंपनीने अधिकृत एजन्ट म्हणून केफिनटेकची सेवा नियुक्त केली आहे. सभासद शनिवार, २६ सप्टेंबर, २०२० रोजी स. १०.०० वा. (भाप्रवे) पासून मंगळवार, २९ सप्टेंबर, २०२० रोजी साय. ५.०० वा. (भाप्रवे) पर्यंत त्यांचे मतदान ऑनलाईन करू शकतील. रिमोट ई-व्होटींग कालावधी समाप्त झाल्यानंतर, सुविधा निष्क्रिय करण्यात येईल. एजीएम दरम्यानही ई-व्होटींग आणि ज्यानी अगोदर मतदान केले नसेल त्यांच्यासाठीही सुविधा पुरविण्यात येईल. ज्या सभासदानी एजीएम पूर्वी रिमोट ई-व्होटींगद्वारे मतदा केले असेल ते एजीएममध्ये व्हीसी / ओएव्हीएम द्वारे उपस्थित राहू / भाग घेऊ शकतील परंतु ते पुन्हा मतदान करता येणार नाही.

कट-ऑफ दिनांक अर्थात बुधवार, २३ सप्टेंबर, २०२० रोजी डीपॉजिटरीजद्वारे परिरक्षित सभासदांच्या रजिस्टरमध्ये किंवा लाभधारक मालकांच्या रजिस्टरमध्ये अभिलेखित असेल केवळ तेच सभासद रिमोट ई-व्होटींग सुविधा प्राप्त करण्यासाठी पात्र असतील.

भौतिक प्रारूपामध्ये भागधारक असलेले सभासद किंवा ज्या त्यांचे ई-मेल पत्ते कंपनी / निबंधक आणि हस्तांतर एजन्ट ('आरटीए') कडे नोंदविलेले नाहीत, किंवा कोणतीही व्यक्ती जीने कंपनीचे भाग संपादित केले आहेत आणि कंपनीकडून इलेक्ट्रॉनिक पध्दतीने सूचना पाठविल्यानंतर कंपनीची सभासद झाली आहे, आणि कट-ऑफ दिनांक अर्थात बुधवार, २३ सप्टेंबर, २०२० रोजी भाग घारक केले आहेत, ती फोलियो क्र. / डीपी आयडी आणि क्लॉईट आयडी प्रस्तुत करून mwl@kfintech.com वर विनंती पाठवून लॉगइन आयडी आणि पासवर्ड प्राप्त करू शकते.

ई-व्होटींग संदर्भात कोणतीही विचारणा / तक्रार असल्यास, कंपनी सचिवाना mwlinvestor@gmail.com येथे संबोधित करावे किंवा + ९१-९३२९८२७२४२ वर संपर्क करा किंवा केफिनटेकच्या संकेतस्थळ <https://evoting.karvy.com> येथे उपलब्ध हेल्प आणि एफएक्यूजवर मेट घा किंवा टोल फ्री क्र. १८०० ४२५० ९९९ वर संपर्क करा

रिलायन्स मिडीयावर्क्स लिमिटेड करता

स्थळ : मुंबई

मंगला सावला

दिनांक : ८ सप्टेंबर, २०२०

कंपनी सचिव

रिलायन्स मिडीयावर्क्स लिमिटेड

सीआयएन: यू२९२९९एमएच१९८७पीएलसी०४५४४६

नोंदणीकृत कार्यालय: कम्युनिकेशन सेंटर, फिल्म सिटी कॉम्प्लेक्स,

गोरेगाव (पूर्व), मुंबई ४०० ०६५

दूरध्वनी: +९१ ९३२९ ८२७२४२

ई-मेल: mwlinvestor@gmail.com,

संकेतस्थळ: www.reliancemediaworks.com